

Art	Datum	Tid	Plats	Sida
Sektionsmöte	2023-03-08	18:00	A117	1(9)

1. Formalia

§ 1.1 Mötets öppnande

Sektionens ordförande Lisa Viklund förklarade mötet öppnat.

§ 1.2 Mötesfunktionärer

Till mötets ordförande valdes Lisa Viklund, till sekreterare valdes Christoffer Alm samt till justerare valdes Moa Hansson och Jonathan Hedlund.

§ 1.3 Behörighet

Mötet fanns behörigt.

§ 1.4 Godkännande av föredragningslista

Föredragningslistan godkändes i enlighet med utskickat förslag.

§ 1.5 Adjungeringar

Sigrid Holgersson och Fredrik Forsberg adjungeras in till mötet med närvaro-, yttrande- och förslagsrätt, dock ej rösträtt.

§ 1.6 Föregående protokoll

Föregående protokoll granskades och lades därefter till handlingarna.

§ 1.7 Publicering på nätet

Mötesnärvarande godkände att protokollet publiceras på hemsidan med de närvarandes namn.

2. Information

§ 2.1 Teknologkåren informerar

Sigrid Holgersson representerade TKL under mötet och presenterade ledningsgruppen samt vad de har gjort sedan sektionsmöte 2. Sigrid informerade mötet om att ledningsgruppen går att hitta i studenternas hus mellan 09–16 eller via mail/telefon.

Gemensamt

-

KO:

- Kåravtalet

Art	Datum	Tid	Plats	Sida
Sektionsmöte	2023-03-08	18:00	A117	2(9)

- Nyttjandeavtalet, studenternas hus
- Studentikosa inslag på campus
- Kiruna och SFCS
- US/RSR

IO:

- Media för NPG
- Nya medaljer för KS mm.
- Uppdatering av den grafiska profilen
- Planering för märkesförsäljning
- Lagning av skärmar runt campus

UO:

- UKÄ uppdragsutbildning
- UKÄ utvärdering
- Tekniska fakultetsnämnden
- Digital ISP
- Arctic five student
- Digital tentamen

PL LARV:

- Genomfört LARV
- Utvärderat LARV
- Påbörjat arbetet med TKL:s Valberedning

SO:

- Planerat framtiden av studenternas hus

Art	Datum	Tid	Plats	Sida
Sektionsmöte	2023-03-08	18:00	A117	3(9)

- Utvärdering av husmästeri för studenternas hus
- Arbetat med NPG, SO är projektledare och jobbat med info/PR
- Uppstart av Av4ningsgruppen samt planeringen för Av4ningen 2023

HSSO:

- Utvärderat HSSO posten
- Referensgrupp campusomställningen (Studiemiljö)
- Etablering av LBK samt evenemang
- Bokning av studenternas hus går via HSSO nu
- Utveckling av säkerhetsrutiner i studenternas hus

AO:

- Möte och workshop med Hitract för att utveckla samarbetet
- Green revolution night samt utvärderat kvällen
- Hjälpt till under LARV
- Börjat arbeta för årsavtal med Alleima och Sveriges Ingenjörer
- Hållit i ARB-råd
- Diskuterat utveckling av Studentbostadsservice hemsida

§ 2.2 Sektionen informerar

§2.2.1 Aktiviteter sedan SM2

Sedan sektionsmöte 2 har sektionen genomfört flertalet olika evenemang. Däribland Ölbörsen vilket var ett samarbete mellan Idesix, Igloon, Bryggeriet och LCM. Kvartalsmöte 2 har även gått av stapeln samt den årliga JML-Workshopen som arrangerades tillsammans med studenthälsan. I-drott har varit på isvägen och Alumni har arrangerat Musikhjälpen. Igloon har även arrangerat Igloopub och ESTIEM har haft en World Cup sittning. Två Case tävlingar har arrangerats där en av dem var deltävlingen för I-Case Challenge. Styrelsen höll även i julsittningen för alla sektionsaktiva. Programrådet

Art	Datum	Tid	Plats	Sida
Sektionsmöte	2023-03-08	18:00	A117	4(9)

har hållit i utbyteskvällen samt startat en Facebook-grupp för alla på I där man kan köpa och sälja kurslitteratur.

§2.2.2 Kommande aktiviteter

Efter sektionsmöte 3 kommer sektionen att genomföra flera olika evenemang. Bland annat kommer jubileumsveckan gå av stapeln, en vecka full med aktiviteter eftersom sektionen fyller 20 år där avslutet på veckan kommer vara en Jubileumssittning. I-drott kommer att hålla i futsalturneringen. I-hörnan med Alumni kommer även att arrangeras och till slut kommer kvartalsmöte 3 att hållas.

§2.2.3 styrelsen rapporterar

Gemensamt

- Deltagit på I-konf i Linköping
- Tillsatt en projektgrupp för jubileumssittningen
- Uppstartsmöte för projekt
- Förlorat i Laser-tag mot M-styret

Ordförande

- Utvärdering av Orbi
- Samordnat inför I-konf samt haft kontakt med I-Sverige
- Planerat och genomfört workshops
- Arbetar på en ny policy - Nyckelpolicy/Nyckelkvittens

Vice Ordförande

- Deltagit på institutionens (ETKS) ledningsgruppsmöten
- Hanterat sponsringsansökningar
- Arbetat med projekt i handlingsplanen
- Deltagit på workshop med Johan Frishammar om utbildningsfrågor
- Planering av Jubileumsveckan

Ekonomiansvarig

- Bokfört
- Betalning av fakturor
- Utvärdering av sektionens nuvarande ekonomi

Art	Datum	Tid	Plats	Sida
Sektionsmöte	2023-03-08	18:00	A117	5(9)

Administratör

- Administrativt arbete
- Genomfört JML-workshopen
- Projekt - Välmåendearbete

Näringslivsansvarig

- Planering av Jubileumsveckan - Lunchföreläsningar med LKAB mm.
- Möten med konsultbolag för framtida evenemang inom sektionen

Socialt ansvarig

- Fört en diskussion angående utveckling av Nolle-p
- Arbete med gemensamma evenemang
- Diskuterat skolans lokaler
- Projekt i handlingsplanen

Utbildningsansvarig

- Deltagit vid rektorns förläningsprocess
- Olika workshops angående programrådsfrågor, JML och incitament till enkätsvar
- Vidareutvecklat företagsintegration i utbildningen
- Påbörjat arbete kring möjligheter för internships för programstudenter

Kommunikationsansvarig

- Tagit fram samt beställt sektionens kläder
- Uppdaterat sektionens sociala medier och nått 1 000 följare på Instagram

3. Propositioner

4. Motioner

Art	Datum	Tid	Plats	Sida
Sektionsmöte	2023-03-08	18:00	A117	6(9)

5. Beslut

§ 5.1 Val

§ 5.1.1 Val av Ordförande

Valberedningen föreslår Sektionsmötet

att lämna posten vakant

Sektionsmötet beslutar

att lämna posten vakant

§5.1.2 Val av Vice Ordförande

Valberedningen föreslår Sektionsmötet

att välja Omar Majdalawi till Vice Ordförande under mandatperioden 23.07.01-24.06.30

Sektionsmötet beslutar

att välja Omar Majdalawi till Vice Ordförande under mandatperioden 23.07.01-24.06.30

§5.1.3 Val av Administratör

Valberedningen föreslår Sektionsmötet

att välja Maja Johansson till Administratör under mandatperioden 23.07.01-24.06.30

Sektionsmötet beslutar

att välja Maja Johansson till Administratör under mandatperioden 23.07.01-24.06.30

§5.1.4 Val av Ekonomiansvarig

Valberedningen föreslår Sektionsmötet

att välja William Kull till Ekonomiansvarig under mandatperioden 23.07.01-24.06.30

Sektionsmötet beslutar

att välja William Kull till Ekonomiansvarig under mandatperioden 23.07.01-24.06.30

§5.1.5 Val av Näringslivsansvarig

Valberedningen föreslår Sektionsmötet

Art	Datum	Tid	Plats	Sida
Sektionsmöte	2023-03-08	18:00	A117	7(9)

att välja Henrik Holen till Näringslivsansvarig under mandatperioden 23.07.01-24.06.30

Sektionsmötet beslutar

att välja Henrik Holen till Näringslivsansvarig under mandatperioden 23.07.01-24.06.30

§5.1.6 Val av Socialt ansvarig

Valberedningen föreslår Sektionsmötet

att välja Hugo Mandinger till Socialt ansvarig under mandatperioden 23.07.01-24.06.30

Sektionsmötet beslutar

att välja Hugo Mandinger till Socialt ansvarig under mandatperioden 23.07.01-24.06.30

§5.1.7 Val av kommunikationsansvarig

Valberedningen föreslår Sektionsmötet

att välja Samuel Henriksson till Kommunikationsansvarig under mandatperioden 23.07.01-24.06.30

Sektionsmötet beslutar

att välja Samuel Henriksson till Kommunikationsansvarig under mandatperioden 23.07.01-24.06.30

§5.1.8 Val av Utbildningsansvarig

Valberedningen föreslår Sektionsmötet

att välja Julia Lyxell Stålnacke till Utbildningsansvarig under mandatperioden 23.07.01-24.06.30

Sektionsmötet beslutar

att välja Julia Lyxell Stålnacke till Utbildningsansvarig under mandatperioden 23.07.01-24.06.30

6. Övriga frågor

§ 6.1 Övriga frågor

7. Avslutande formalia

§ 7.1 Nästa möte

Kallelse anslås på sektionens hemsida senast 10 studiedagar innan sektionens möte och föredragningslista senast 5 studiedagar innan sektionens möte.

Art	Datum	Tid	Plats	Sida
Sektionsmöte	2023-03-08	18:00	A117	8(9)

§ 7.2 Mötets avslutande

Lisa Viklund förklarade mötet avslutat.

Art	Datum	Tid	Plats	Sida
Sektionsmöte	2023-03-08	18:00	A117	9(9)

Närvarande

Lisa Viklund

Jakob Müller

William Kull

Olle Malmstedt

Julia Lyxell Stålnacke

Christoffer Alm

Alexander Neuberg

Thomas Laine

Filip Åkesson

Fredrika Norberg

Anna Georgsson

Frank Thomasson

Maja Johansson

Alfons Frimodig

Sixten Eriksson

Jenny de Bruin

Hugo Mandinger

Samuel Henriksson

Fredrik Forsberg

Elin Blomqvist

Wilma Grundström

Johan Rosby

David Törner

Kevin Ung

Oskar Karlsson

Lukas Juul

Herman Granström

Gustav Hedlund

Daniella Boman

Emma Larsson Bengtsson

Andreas Moberg

Vilma Edberg

Sigrid Holgerson

Eric Edvardsson

Joel Klasson Bröttgårdh

Cecilia Schulz

Jonathan Hedlund

Rebecka Ringström

Linn Edin

Selma Pettersson

Omar Majdalawi

Olivia Hjort

Moa Hansson

Henrik Holen

Emilia Friberg



Lisa Viklund

Mötesordförande



Jonathan Hedlund

Justerare



Christoffer Alm

Mötessekreterare



Moa Hansson

Justerare